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Прес-реліз                      26 вересня 2024 р.   

 

Концерн BASF визначає новий напрямок у корпоративній 
стратегії та підтримує високий рівень виплат акціонерам  

◼ Загальний обсяг виплат акціонерам через дивіденди та викуп акцій 

має становити щонайменше 12 млрд євро у період з 2025 по 2028 рік із 

річним дивідендом щонайменше 2,25 євро за акцію    

◼ Нові фінансові цілі щодо показника EBITDA до вирахування 

спеціальних статей (від 10 до 12 млрд євро у 2028 році) та 

кумулятивного вільного грошового потоку (понад 12 млрд євро у 2025-

2028 роках)     

◼ Розблокування вартості через активне управління портфелем   

Концерн BASF задає новий напрямок у своїй корпоративній стратегії, 

визначивши фінансові цілі на 2025-2028 роки та відповідним чином оновивши 

свою дивідендну політику.   

У середньостроковій перспективі BASF прагне зберегти загальний обсяг 

виплат акціонерам на рівні минулих років шляхом поєднання дивідендів та 

викупу акцій. Таким чином, BASF планує виплатити акціонерам щонайменше 

12 млрд євро у період з 2025 по 2028 рік. Зокрема, компанія виплачуватиме 

дивіденди у розмірі щонайменше 2,25 євро за акцію (2023: 3,40 євро) або 

близько 2 млрд євро щороку. Це вже стосується дивідендів за 2024 фінансовий 

рік, які будуть виплачені у 2025 році. Сукупна виплата дивідендів у розмірі 

близько 8 млрд євро за чотирирічний період буде доповнена викупом акцій, 
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який планується здійснити найпізніше з 2027 року і який, як очікується, 

становитиме близько 4 млрд євро. 

Сильний баланс і грошові потоки BASF забезпечать виплату дивідендів і викуп 

акцій. Ба більше, компанія знизить капітальні витрати до рівня, значно нижчого 

за рівень амортизації, починаючи з 2026 року, тобто після запуску заводу 

Verbund у Чжаньцзяні (Китай) у 2025 році.  

Оновлена дивідендна політика підкріплена наступними новими фінансовими 

цілями BASF. Очікується, що показник EBITDA до вирахування спеціальних 

статей становитиме від 10 до 12 млрд євро у 2028 році в умовах середнього та 

висхідного циклів. Кумулятивний вільний грошовий потік у 2025-2028 роках 

очікується на рівні понад 12 млрд євро. Цільовий показник рентабельності 

задіяного капіталу (ROCE) на 2028 рік становить близько 10%.   

У рамках своєї нової корпоративної стратегії концерн BASF також визначив 

чіткі портфельні ролі для своїх бізнесів і розмежував основні та автономні 

бізнеси. Сегменти «Хімічні речовини», «Матеріали», «Рішення для 

промисловості», а також «Харчування та догляд» є основними, тоді як 

«Екологічні каталізатори та рішення для металів», «Акумуляторні матеріали», 

«Покриття» та «Рішення для сільського господарства» є автономними 

бізнесами. У найближчі роки BASF зосередиться на зміцненні та прибутковому 

зростанні своїх основних бізнесів. Щодо автономних бізнесів, то BASF буде 

використовувати активні портфельні варіанти, які збільшуватимуть вартість 

для концерну BASF та його акціонерів. Як наступний крок, BASF готує процес 

продажу свого бізнесу з виробництва декоративних фарб у Бразилії. У 2024 

році BASF очікує отримати загальний приплив грошових коштів у розмірі 

близько 2 млрд євро від виходу з нафтогазового бізнесу в результаті 

попередніх заходів з управління портфелем. 

Про BASF  

У BASF ми створюємо хімію для сталого майбутнього, поєднуючи економічний успіх із 

захистом довкілля та соціальною відповідальністю. Близько 112 000 співробітників Групи BASF 

роблять свій внесок в успіх клієнтів концерну практично в кожному секторі та практично в 

кожній країні світу. Наш продуктовий портфель складається з 6 сегментів: хімічні речовини, 

матеріали, рішення для промисловості, поверхнево-активні речовини і технології, харчування 
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та догляд, рішення для сільського господарства. У 2023 році обсяг продажів концерну BASF 

склав 68,9 млрд євро. Акції BASF торгуються на фондовій біржі у Франкфурті (BAS), а також у 

вигляді американської депозитарної розписки (BASFY) в США. З докладнішою інформацією 

про BASF можна ознайомитися в інтернеті за адресою www.basf.com 

Заяви про перспективи та прогнози 

Цей прес-реліз містить заяви та перспективи. Ці заяви засновані на поточній оцінці та 
перспективних прогнозах Ради виконавчих директорів та доступній на сьогодні інформації. 
Заяви про перспективи не є гарантіями майбутнього розвитку та окреслених тут результатів. 
Вони залежать від низки факторів, на які впливають різноманітні ризики та невизначеності. Ба 
більше, вони засновані на припущеннях, точність яких не завжди перевірена. BASF не 
передбачає жодного зобов’язання щодо оновлення заяв про перспективи, які містяться в 
цьому прес-релізі й викладені вище та не передбачають жодних законодавчих вимог. 
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